

Отчет о работе летнего оздоровительного
лагеря дневного пребывания детей «Василёк»
при ГУО «Рубежевическая СШ»
(01.06 по 20.06. 2020 года)

При УО «Рубежевическая СШ» был открыт оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей в возрасте от 6 до 13 лет .

Общее кол-во детей -25 (6 – 10 лет 19 уч., 11 – 13 лет 6 уч.)

Ответственность за состояние охраны труда и безопасность жизнедеятельности воспитанников лагеря была возложена на Ковалевскую В.К. – начальника лагеря и воспитателей – педагогов школы.

Цель создания лагеря:

создание привлекательной образовательно-оздоровительной среды, способствующей активному летнему отдыху, оздоровлению, воспитанию культуры здорового образа жизни и личностному развитию детей.

Задачи:

- организовать активный полноценный отдых и досуг, способствующий укреплению здоровья детей в летний период;
- использовать разнообразные приемы и формы игрового взаимодействия для развития творческих способностей, расширения сферы взаимодействия с окружающим миром;
- создавать условия для проявления и развития ребенком своих способностей и возможностей;
- совершенствовать знания детей о личной безопасности;
- способствовать воспитанию гражданских и нравственных качеств, развивать творческое мышление необходимое для практической деятельности, познания, ориентации в окружающем мире;
- способствовать воспитанию патриотических чувств, любви и гордости за свою малую родину.

До открытия лагеря была проведена большая работа по подготовке территории и помещения школы, составлен план организационных и санитарно-противоэпидемических мероприятий по предупреждению заноса и распространения инфекции COVID-19, действий при выявлении заболевания (заболеваний) COVID-19.

Наш оздоровительный лагерь назывался «Василёк» . В лагере были созданы два отряда: «Фантазёры» и «Непоседы». Каждый отряд выбрал свою эмблему, девиз, песню. Лагерь работал с 8.00 до 16.00 часов. Детей кормили 3 раза: завтрак, обед и полдник.

Все дети каждый день получали калорийные завтраки, обеды и полдники. Свежие овощи и фрукты всегда были на столах.

Каждый день начинался с измерения температуры у ребят и работников лагеря, утренней зарядки и «Азбуки безопасности», которая была посвящена соблюдению мер профилактики респираторных инфекции, в том числе и правил гигиены рук, респираторному этикету («Индивидуальная профилактика гриппа, ОРВИ и короновирусной инфекции», «Этикет кашля», «Как и зачем мыть руки», «Осторожно,

клещи!» и др.). Перед уходом домой регулярно проводились измерения температуры детей и инструктаж по правилам безопасного поведения на дороге. Все дни лагерной смены прошли интересно и весело.

Каждый день имел свое название, которому соответствовали все мероприятия в этот день («День защиты детей», «День окружающей среды», «День безопасности», «День добрых дел», «День красок» и т.д.)

Надолго запомнится ребятам день открытия лагерной смены. В этот день

проведена игровая программа «Лета, лецейка прыйдзі, нас у госці запарсі». Главные герои праздника: Лето, Леший, Баба Яга, Клоун. Ребята выполняли различные задания, играли, танцевали. Было очень интересно и весело. Не менее интересно прошёл и день памяти «Великой Победе - 75». В этот день ребята поздравили с Днём рождения участника войны Турока А.Н., исполнили для него песни, читали стихи. Затем прошла военно-спортивная игра «Доставь донесение» и викторина «Патриот»

За время лагерной смены прошли мероприятия профилактических акций:

«Беларусь против табака» (брейн-ринг «Здоровье – залог красоты», спортландия «Я за здоровый образ жизни!», беседа «Вред табака», театрализованная программа «Я против курения».)

«Каникулы без дыма и огня» (конкурсная программа «Я б в пожарники пошёл...», интерактивная викторина «Огонёк», беседа «Пожарная безопасность», инструктаж «Правила поведения при пожаре».)

“Берегите детей!” беседы: «Безопасно ли играть во дворе», «Соблюдаем законы дорог», «Примерный ли я пассажир». На школьной площадке проведены практические занятия «Я – велосипедист».

В день закрытия лагерной смены, ребята благодарили воспитателей за интересную и насыщенную программу, вкусные завтраки, обеды и полдники, делились своими впечатлениями. Воспитатели подготовили ребятам пожелания на время летних каникул, которые написали каждому на эмблеме лагеря «Василёк».

Для каждого ребёнка в лагере были созданы все условия, чтобы отдохнуть и укрепить свое здоровье, проявить свои способности, интересно и с пользой провести время.

У детей сформировались умения работать и жить в коллективе, стремление к самостоятельной творческой деятельности, навыки развивающие инициативу, организаторские способности, ответственность и возможность принимать самостоятельные решения, а также дополнительные знания в различных направлениях деятельности школьного лагеря.

